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Het dronken feestje 
Aïsha (20) wordt ingehuurd als fotografe op een feestje van een vriendin. Tijdens het feestje fotografeert en filmt ze in het wilde weg. Ook de 16-jarige Laura die staat te kussen met een jongen. Wanneer Aïsha de video op Facebook zet, krijgt ze een woedend bericht van Laura. Die dreigt om de politie te verwittigen als Aïsha de video niet verwijdert. Omdat Laura volgens Aïsha heel onbeleefd is, weigert ze de video te verwijderen en blokkeert Laura. Daarna hoort ze er niets meer van.

· Wat gaat er fout?
· Wat had er moeten gebeuren?

Het verhaal van Charlotte

Charlotte (16) heeft een relatie met Simon (16). In het weekend ziet ze Simon niet omdat hij dan bij zijn vader verblijft, die ver weg woont. Ze mist Simon en stuurt hem via snapchat enkele naaktfoto’s, zo kunnen ze samen toch nog wat plezier maken. Wanneer Charlotte maandagochtend op school komt, vragen medeleerlingen of ze voor hen ook een showke wilt geven. Ze ontdekt dat Simon haar foto’s heeft doorgestuurd naar zijn vriend Jay. Jay heeft de foto’s op de Facebookpagina “Sexy Charlotte” geplaatst. 

· Wat gaat er fout? 
· Wat had er moeten gebeuren? 

Het kapsalon 

Shauni (17) loopt stage bij een kapsalon. Onlangs probeerde ze een nieuw opsteekkapsel uit bij één van de klanten, Svetlana. Ze vraagt aan Svetlana of ze van haar kapsel een aantal foto’s mag nemen voor haar stageportfolio. Svetlana zegt dat ze dit mag doen. Shauni neemt vanuit verschillende perspectieven enkele foto’s van het kapsel. Een jaar later opent Shauni haar eigen kapsalon. Om het nieuwe kapsalon wat meer bekendheid te geven, maakt ze een Facebookpagina aan. Ze besluit om op deze pagina een soort van portfolio bij te houden: verschillende foto’s van kapsels die ze zelf creëerde. Ze plaatst de foto’s van Svetlana op de facebookpagina van haar kapsalon. Een paar dagen later komt Svetlana boos haar kapsalon binnen.

· Wat gaat er fout?
· Wat had er moeten gebeuren?

Cases lespakket ‘Het recht op afbeelding’
De photoshopper

Igor (17) is net begonnen met Photoshop en zoekt een foto van een slachtoffer om zijn skills op uit te testen. Zijn vriendin Sofia geeft hem via Facebook een foto van Mohammed, de ‘schoolnerd’. Igor voegt een tovenaarsstaf toe op de foto, plakt het World of Warcraftlogo er boven, doet nog wat kleine aanpassingen, en post de foto op Facebook. Mohammed blijft op de bewerkte foto herkenbaar.

De foto gaat (virtueel) de school rond en lokt heel wat reactie uit. De leerlingen lachen Mohammed uit. Igor beseft dat hij te ver gegaan is, en krijgt uiteindelijk spijt. Hij haalt de foto offline en excuseert zich bij Mohammed.

· Wat gaat er fout?
· Wat had er moeten gebeuren?
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Bram (16) raakt heel dronken op een feestje en moet overgeven. Zijn vriend Wouter (16) ziet dat en neemt snel een foto. Als hij de foto thuis uploadt naar Facebook, ziet ook zijn zus Marie (15) de foto. Ze moet lachen en wil de foto gebruiken voor een artikel in de schoolkrant. 

Wanneer Bram op school komt, spreekt iedereen hem aan over zijn dronken avond. Hij weet zelf niets meer, maar 123 vrienden hebben zijn foto al geliked. Op de koop toe staat zijn foto ineens in de schoolkrant en roept de directeur hem op het matje. Bram krijgt een flinke preek over de gevaren van onbeperkt alcoholgebruik en ook zijn moeder wordt ingelicht.

· Wat gaat er fout?
· Wat had er moeten gebeuren?

